
Ta veseli dan kulture 

3. december je dan, ki je tesno prepleten s slovensko kulturno dediščino, saj se je na 

ta datum rodil France Prešeren. V skupini Češnje smo obeležitev njegovega rojstva 

doživeli na prav poseben način — skozi branje, nastopanje in umetniško ustvarjanje. 

V dopoldanskem času sta nas obiskali knjižničarki Franka in Tjaša iz Lavričeve 

knjižnica Ajdovščina. Za nas sta pripravili lutkovno predstavo o potujoči knjižnici, 

Bibliobusu. Otroci so z navdušenjem spremljali dogajanje, ki je s pomočjo lutk prikazalo 

vsakdan v avtobusu, ki že 50 let opravlja svoje poslanstvo po naših cestah. 

Osrednji del zgodbe je pripovedoval o štirih knjigah — pravljici, detektivki, pustolovski 

knjigi in stripu, ki so se med seboj glasno prepirale, katera je najboljša. Njihove strani 

so šelestele, glasovi so se prepletali in vsaka je ponosno zagovarjala svoje vrline: 

pravljica domišljijo, detektivka napeto reševanje ugank, pustolovska knjiga razburljive 

dogodivščine, strip pa humor in barvito ilustracijo. Na koncu so knjige spoznale, da so 

prav vse pomembne, dragocene in posebne ravno zato, ker so različne. 

Otroci iz skupine Češnje so obisk popestrili s svojim nastopom — zapeli so nekaj 

pesmic in pripravili kratko deklamacijo. Naši glasovi so odmevali ponosno in razigrano, 

saj smo želeli knjižničarkama vrniti delček njunega navdiha. 

Dopoldanski del dneva se je nadaljeval v Pilonovi galeriji Ajdovščina, kjer nas je 

prijazno sprejela gospa Tina. Predstavila nam je življenjsko delo in umetniške tehnike 

slikarja Veno Pilon. Otroci smo si z zanimanjem ogledali njegova dela in spoznali, kako 

lahko slike nastajajo z različnimi materiali in pristopi — s pasteli, ogljem, akvarelom ali 

oljnimi barvami. 

V galeriji smo izvedeli tudi skrivnost, ki je zahtevala posebno nalogo — tam živi Mišek 

Venč, ki med našim obiskom globoko spal. Da ga ne bi zbudili, smo po prostoru hodili 

čisto tiho, skoraj neslišno, in dokazali, da nam uspe tudi najtežja misija. 

Po vrnitvi v skupino je naš dan še zadnjič oživel ob ritmu in melodiji. Iz pesniške zbirke 

Kuža pazi smo skupaj recitirali in zapeli nekaj pesmi. Tako je dan, poln navdiha, 

povezanosti in ustvarjanja, dobil svojo nežno, a globoko vtisnjeno piko. 

  

 

 



  

   

Otroci iz skupine Češnje, Lori, Andreja in Kristina  

 


